
Timestamp Email Address Score Program YEAR 1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experiencein your institution. 
1/11/2022 19:53:31 gandhamnaveeen8107@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/11/2022 19:54:13 kammariudaykumar5226@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR Below 30% Poorly Very poor communication Poor Usually fair Never Never Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Neutral No perfect labs and no biotech proper teaching 
1/11/2022 19:56:23 bharathreddy9806@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Often Very well Agree Usually I don’t have a mentor Usually Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Some what 50 – 69% Strongly agree Good to teach, improve students stands 
1/11/2022 19:57:02 mohan.kosgi.13231@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Be friendly with students ,Give freedom to participate in every activity and make them to realize their right path of career
1/11/2022 19:59:20 tanagala441@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Sometimes effective Good Usually unfair Every time Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Very little 50 – 69% Neutral Good
1/11/2022 20:00:06 skarshad1364@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Some what 30 – 49% Agree Friendlyness
1/11/2022 20:00:41 kummarishashikumar206@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree All the best MVS GDC keep growing day by day.
1/11/2022 20:01:10 narukulanaresh2@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Significantly Agree Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Never Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Good experience,nice teaching that's it...
1/11/2022 20:01:20 bogammaneesha2000@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Generally ineffective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All are good
1/11/2022 20:04:30 gmaddiletigmaddileti277@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR Below 30% Satisfactorily Sometimes effective Good Unfair Occasionally/Sometimes Often Very well Neutral Usually I don’t have a mentor Rarely Slightly Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Moderate Below 29% Agree Good
1/11/2022 20:06:50 naveenvicky55@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Awesome

1/11/2022 20:06:51 Keerthivemuka@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree
To teach according to the student abilities

1/11/2022 20:08:07 n.anjaneyulu9989@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Rarely Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Very Good

1/11/2022 20:08:13 ml5451735@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Slightly Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
1/11/2022 20:10:38 addakularaviteja1@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Rarely Significantly Neutral Usually Every time Every time Partially Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree To communicate with students freely

1/11/2022 20:10:56 esireesha2000@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Some what Agree Moderate Below 29% Strongly agree
Special care on students , Stit Rules nd Regular to the college

1/11/2022 20:11:06 knageshnagesh616@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Bio metric will be available 

1/11/2022 20:11:20 akkirose051@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree

We Have Good Faculty...
Experience Lecturers...
Daily Revision Tests... 

1/11/2022 20:12:26 smileyshivani8@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Just satisfactorily Good Always fair Usually Never Moderately Strongly agree Every time Rarely Usually Reasonably Rarely Agree Some what Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree Nothing

1/11/2022 20:13:20 krishnakrish1064@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree మంǩ Ƕట� సరఫĸా ĨెయంĬ� ȎాȻ

1/11/2022 20:13:53 navanithanavya2244@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Understand students mentalty 
1/11/2022 20:14:19 Bandariprasad17@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Usually Usually Every time Slightly Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree Excellent 

1/11/2022 20:16:23 deepikaboda0908@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Often Moderately Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree
Not more

1/11/2022 20:17:12 masthimahesh1432@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No remarks
1/11/2022 20:17:37 badagounibhargavi@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Usually Never Very well Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Good teaching
1/11/2022 20:18:29 shravanchintu1998@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree Good
1/11/2022 20:23:50 nnabirasool143@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Often Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Learning, improve our knowledge and at last gaining our knowledge
1/11/2022 20:24:27 bharath1133d@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Ok
1/11/2022 20:32:22 syedashafeensada@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Sometimes Moderately Neutral Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Some what 30 – 49% Neutral -
1/11/2022 20:32:54 bhavyasweety4920@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Often Significantly Agree Usually Usually Every time Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Improve facilities
1/11/2022 20:33:33 k.suresh5760@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Good Sometimes unfair Every time Sometimes Very well Agree Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Agree Moderate 50 – 69% Agree Satisfaction
1/11/2022 20:39:38 sgnave36@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Sometimes effective Poor Sometimes unfair Rarely Sometimes Significantly Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Partially Never Disagree Not at all Disagree Not at all 50 – 69% Neutral Good
1/11/2022 20:43:30 Jinkalavishnu@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
1/11/2022 20:49:32 ckurmaiah06042002@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good
1/11/2022 20:52:11 venkatesh950259@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Sometimes Very well Neutral Usually Usually Usually Partially Rarely Agree Moderate Strongly agree Some what 70 – 89% Agree Well !
1/11/2022 20:55:58 gadmuruprathap@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nice
1/11/2022 20:59:17 sharath4948@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral  
1/11/2022 21:13:34 rajfbb88@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent references teaching good learning experience
1/11/2022 21:16:19 kutalianand08@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Rarely Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 30 – 49% Agree Very bad in about record staff and scholarship staff in the collage
1/11/2022 21:47:21 pochamonibindhu@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Rarely Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree More ict tool class's.
1/11/2022 21:55:51 s.praveen80961@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good fantastic
1/11/2022 22:41:40 shakamonishiva@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Strongly agree To a great extent Neutral Moderate 50 – 69% Agree Nice
1/12/2022 4:45:34 soniyakothamale@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Always fair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Rarely Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Strongly agree Some what Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Very well
1/12/2022 5:05:32 naninaveen528@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Usually Rarely Very well Neutral Every time Usually Every time Reasonably Rarely Neutral Moderate Neutral Moderate 30 – 49% Agree Some teachers are not take students extra activities work . Because teachers thought was he was miss the class . Finally In Our College Internal Games Was Very Less for to playing More times sports room was closed .so take a action on it sir.
1/12/2022 5:40:03 anuradhabanavath064@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Fully Rarely Neutral To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good teaching
1/12/2022 6:15:02 SRIKANTHYADAV5206@GMAIL.COM B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Teaching is Good 
1/12/2022 6:23:45 bheemaraya8800@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly disagree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Vacancy, experience 
1/12/2022 6:27:44 shekargaddegudam@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Nothing
1/12/2022 7:26:33 venkatram1076@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/12/2022 7:37:22 sabavat.srikanth123@gmil.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good 
1/12/2022 8:15:56 akhilareddynageshwar@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Rarely Agree Very little Strongly agree Moderate Above 90% Agree Excellent
1/12/2022 9:52:13 ckurmaiah06042002@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Sometimes unfair Every time Often Significantly Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Improve my skills and study 😊

1/12/2022 10:20:41 panugantibalraju2001@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 50 – 69% Strongly agree We have good faculty and efficient teachers. Teachers always encourage the students
1/12/2022 12:22:40 meghamalan@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Good teaching
1/12/2022 12:26:12 meghamalan88@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good teaching
1/12/2022 13:43:17 konyalagayathri64@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Increase some Lab exercises
1/12/2022 14:12:51 sakararakesh@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Noo suggestions
1/12/2022 15:00:17 pmallayya55@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Every time Sometimes Very well Neutral Every time Usually Usually Fully Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good
1/12/2022 16:45:26 anemonivijayalaxmi@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Poorly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well
1/12/2022 20:25:47 kalyansabavath758@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

1/13/2022 6:40:30 bhavanachinni120@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree .
1/13/2022 8:03:33 jagadishnaik503@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR Below 30% Indifferently Very poor communication Poor Unfair Never Never Not at all Disagree Never I don’t have a mentor Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Teach praticaly and examples

1/14/2022 13:56:15 gunemonirani@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree 1)Make teaching a two way interaction.2)Try to reach every student and ask for their doubts. 
1/14/2022 14:30:16 monikamonika91843@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Very good
1/14/2022 19:57:07 govardhangiri468@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree A
1/14/2022 23:56:23 anuanithak1237@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Some what Agree Very little 50 – 69% Agree Good performance 
1/15/2022 17:15:55 mravindhar555@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nice
1/15/2022 19:31:51 skreddyskreddy64@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Very Good Sometimes unfair Never Regularly Very well Neutral Never Usually Every time Partially Occasionally/Sometimes Neutral Very little Neutral Moderate 50 – 69% Neutral Leeding
1/15/2022 19:46:11 GIRIYADAVMBA@GMAIL.COM B.Sc. Life sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very good institutions 
1/16/2022 15:03:52 prakashkittu143000@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very nice
1/16/2022 15:06:30 madugumadhuri22@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Rarely Slightly Usually Neutral Some what Disagree Very little 30 – 49% Agree ENGLISH teaching
1/16/2022 15:07:47 sairamrathod237@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very well
1/16/2022 15:09:54 mythiliraj953@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Very good college

1/16/2022 15:10:35 nsudhakarnsudhakar073@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree 𝙂𝙤𝙤𝙙
1/16/2022 15:21:23 anji94338@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Strongly agree Please solve the water 💦 problem
1/16/2022 15:35:31 ysrikanth719@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Poor Usually unfair Every time Rarely Very well Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Rarely Unable to Occasionally/Sometimes Strongly disagree Moderate Neutral Some what 70 – 89% Neutral Not bad
1/16/2022 15:48:53 awiazmd@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree The teacher are very good to teach. how to grasp students that way to teach very welll...
1/16/2022 15:55:21 kurumurthygg87@gmail.cim B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Supper
1/16/2022 15:56:44 mveeresh994@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Good
1/16/2022 16:03:27 msrivanikanna@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree All to good 
1/16/2022 16:04:45 santhosh9100421058@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Every time Rarely Occasionally/Sometimes Reasonably Every time Agree Very little Neutral Moderate 70 – 89% Strongly agree nothing 
1/16/2022 16:04:50 drajeshh2001@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Poor Always fair Every time Regularly Very well Agree Rarely Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Rajesh
1/16/2022 16:11:59 rangaswamy1618@gail.com B.A III YEAR 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Good Always fair Never Rarely Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree . 

1/16/2022 16:14:34 adwaithpavan@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1.. బȂĶ¸ట�Ɣȡ ĳ¿ట�ś ȃ

2.. ĥాలÌǮ ĥ� అందర¤ వĨేŖల� చూĬ�ȃ

3... ఉǷాı�Ūయ�ల సంఖŪ ĳ¿ంĨ�ȃ

1/16/2022 16:19:23 mudhirajsravani06@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Usually Rarely Usually Fully Every time Agree Some what Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree Study hard then you get success 
1/16/2022 16:26:25 srishailamg484@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Sometimes Moderately Agree Every time Usually Usually Partially Usually Agree To a great extent Strongly agree Very little Above 90% Agree Nothing
1/16/2022 16:33:35 keshav77994@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Won’t teach at all Very poor communication Good Sometimes unfair Never Sometimes Not at all Disagree Never Rarely Never Slightly Never Disagree Very little Disagree Very little 30 – 49% Strongly disagree Super
1/16/2022 17:12:54 dpraveenkumar1284@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Reasonably Usually Neutral Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Good
1/16/2022 17:15:14 mohanbadugula0@email.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Best
1/16/2022 17:19:16 gs1803270@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Regularly Very well Neutral Usually Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Good
1/16/2022 17:19:39 aprakashaprakash288@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Suggestions to improve the overall teaching
1/16/2022 17:23:44 RAHULMODEL544@GMAIL.COM B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No need everything perfect
1/16/2022 17:28:45 1088affu@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Good communication 

1/16/2022 17:33:51 Baapji.4646@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Rarely Never Very well Strongly agree Never I don’t have a mentor Rarely Reasonably Rarely Disagree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree
Good teaching system in college

1/16/2022 17:35:44 nareshmudirajnaresh10026@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Agree Some what Neutral Moderate 70 – 89% Agree Good
1/16/2022 17:36:18 zk211956@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Excellent 
1/16/2022 17:47:22 baswapurammadhavi2002@gmil.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Never Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Agree
1/16/2022 17:48:52 ashokva928@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Often Very well Agree Usually Usually Usually Fully Rarely Agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Teaching at our institute is very good
1/16/2022 17:51:46 zk211956@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Ask them to take a topic for self-learning
1/16/2022 17:57:25 pmaibu1313@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

1/16/2022 17:58:02 bch005042@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Partially Every time Agree To a great extent Strongly agree Some what Above 90% Strongly agree

1 Try to reach every student and ask for their doubts. ...
2 Make teaching a two way interaction

3 Give them assignments that need a lot of research, reading and analytical skills

1/16/2022 18:03:59 RAHULMODEL544@GMAIL.COM B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/16/2022 18:08:44 zohrafatimafz11@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Usually fair Every time Often Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Agree 1. Teach the classes in English
1/16/2022 18:09:31 anitha6451@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Every time Regularly Significantly Agree Occasionally/Sometimes Rarely Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good
1/16/2022 18:10:56 shivaleela908@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Teachers tells how to prepare for the exam s and what is life and good ability 
1/16/2022 18:11:12 guvalasaikumar@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Verygood
1/16/2022 18:28:25 gs1803270@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Verygood
1/16/2022 18:30:12 aprakashaprakash288@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually unfair Usually Often Significantly Strongly agree Usually Usually Usually Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Suggestions to improve the overall teaching
1/16/2022 18:30:13 dshivakumargoudd@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good
1/16/2022 18:45:36 gvenkateshg96@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Sometimes Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Slightly Occasionally/Sometimes Agree Very little Agree Very little 50 – 69% Strongly agree I'm satisfied 
1/16/2022 18:49:09 1088affu@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good communication
1/16/2022 18:53:21 arungalla2@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree arungalla2@gmail.com
1/16/2022 19:02:21 anithach266@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree Need to improve more by the faculty and staff to encourage the students for there growth
1/16/2022 19:03:35 bheemeshravi144@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good

1/16/2022 19:10:02 laxminarsimhabakka@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Agree Some what Agree Some what 50 – 69% Neutral
Suggestion overall teaching

1/16/2022 19:20:29 dandugalavinaykumar@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Over all teaching 
1/16/2022 19:21:50 naveenaveen866@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Practical knowledge, realistic explainstion, conceptual traching
1/16/2022 19:28:41 madhavibondala2001@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Partially Every time Strongly agree Very little Agree Very little 70 – 89% Agree Good
1/16/2022 19:32:27 stonyshiva8@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good

1/16/2022 19:42:37 bnb0274@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Super
1/16/2022 19:47:41 aishwaryac198@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Agree

1/16/2022 19:48:22 mohdjamalwarsi119@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

Mohd jamal
Warai

1/16/2022 19:52:56 Sandyapogumohan@Gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Yes 

1/16/2022 20:13:31 mirzamirza7498@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Won’t teach at all Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree

Prepare to work with parents.
Connect to students individually.
Consider new learning methods.

1/16/2022 20:18:26 anjaneyuluthimanna@gmil.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good
1/16/2022 20:23:09 bnarsimha1425@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/16/2022 20:29:28 rahamanshaik174@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Teachers has to use projector to teach
1/16/2022 20:34:06 chillalakshmi@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
1/16/2022 21:10:53 ammus3729@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Best 👍💯
1/16/2022 21:47:57 tejapranay79@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral Good

1/16/2022 21:53:09 dshivakumarkumar33@gamil.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree

1/16/2022 21:55:55 raghavendarraghavendar16@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree Best teaching in institute in best learning

1/16/2022 22:03:37 lavidyabhanuprakaah@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent learning experience
1/16/2022 22:09:21 yasmbegam7865@gmail.com B.A III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Never Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Usually Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree  

1/17/2022 7:30:58 akkyvinn504@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Nothing
1/17/2022 8:05:54 swamyranga6344@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Sometimes unfair Usually Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Very good
1/17/2022 8:56:51 imampasha77896@gmail.com B.A III YEAR 85 to 100% Satisfactorily Very poor communication Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Very little Agree To a great extent 70 – 89% Agree Ex

1/17/2022 12:15:36 gbalakrishna8328@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 55 to 69% Poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Rarely Disagree Very little Disagree Very little Below 29% Strongly disagree Follow tha timing

1/17/2022 12:24:49 yerrasayanollaachanna@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Usually Agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Agree 123
1/17/2022 12:35:50 pnithinpnithin07910@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree To a great extent Above 90% Agree 123
1/17/2022 17:53:35 brajuyadav986@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good 
1/18/2022 13:25:59 bheemshankert030701@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Rarely Agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Yes
1/18/2022 14:29:00 mudhirajakshaykumar@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree More practical
1/18/2022 14:34:44 jayeshkommu25917@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Good
1/18/2022 14:42:18 mudavathganesh115@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching 👍
1/18/2022 15:16:42 abdulsalman0810@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR Below 30% Won’t teach at all Very poor communication Poor Unfair Rarely Sometimes Not at all Strongly disagree Never I don’t have a mentor Rarely Unable to Never Strongly disagree Very little Strongly disagree Very little Below 29% Strongly disagree Not really 
1/18/2022 17:39:08 uravi4341@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Which date conducted 5th sem sir
1/18/2022 19:05:50 luckypavan54@gmail.com B.Com. & BBA III YEAR Below 30% Poorly Sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Rarely Not at all Neutral Occasionally/Sometimes Rarely Rarely Partially Never Disagree Very little Agree Some what Below 29% Neutral Better staff for teaching ..



Timestamp Email Address Score Program YEAR 1. How much of the syllabus was covered in the class? 2. How well did the teachers prepare for the classes? 3. How well were the teachers able to communicate?4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.6. Was your performance in assignments discussed with you?7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students.8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth.9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes.11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning process.16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of work. 19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. 20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experiencein your institution. 

1/18/2022 20:18:48 rajeshrajesh43964@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Usually Reasonably Usually Strongly agree Moderate Strongly agree Very little 70 – 89% Agree
good 

1/19/2022 10:57:34 mohdilyas58797@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree

1) improvement in educational skill 
2) more concentration on educational except other curriculum activities
3) nothing 

1/20/2022 20:13:36 madhureddy02480@gmail.com B.Sc. Life sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Have a great feel
1/20/2022 22:25:43 ferozmd7287@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Usually Regularly Very well Neutral Every time Occasionally/Sometimes Usually Fully Rarely Agree Moderate Agree Very little 70 – 89% Agree Yes
1/21/2022 18:07:53 asmajabeen18975@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teacher's Should Understand Students Problems.. Thank you
1/21/2022 18:08:06 Ayeshafathima059@gmail.com B.A III YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Often Very well Strongly agree Usually Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Teachers should understand student problems.
1/29/2022 13:32:34 achhiachanna@gmail.com B.A III YEAR Below 30% Thoroughly Sometimes effective Very Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Usually Strongly agree Moderate Neutral Moderate 70 – 89% Agree Ok

2/12/2022 8:07:48 deboraprincy185@gmail.com B.Sc. Physical sciences III YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Best techinching facality 
1/11/2022 20:01:23 pshailajareddy11@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Partially Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Some what 30 – 49% Agree Good
1/11/2022 20:18:53 arusanianitha1912@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Irregular class especially zoology  and clases is too fastly and time for exam revision is very less time altime
1/11/2022 20:23:07 jyovakiti@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Usually Never Moderately Neutral Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Neutral Not at all Neutral Some what 50 – 69% Neutral Follow time table 
1/11/2022 20:27:12 kethavathnagaraj73@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Rarely Rarely Occasionally/Sometimes Reasonably Rarely Neutral Some what Neutral Very little 70 – 89% Neutral Understand and desplane is most important 

1/11/2022 21:11:14 vaddemanradhikareddy@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree

𝓜𝓸𝓻𝓮 𝓸𝓫𝓼𝓮𝓻𝓪𝓿𝓽𝓲𝓸𝓷 𝓸𝓷  𝓼𝓽𝓾𝓭𝓮𝓷𝓽𝓼
𝓘𝓷𝓽𝓮𝓻𝓪𝓬𝓽 𝔀𝓲𝓽𝓱  𝓮𝓿𝓮𝓻𝔂 𝓼𝓽𝓾𝓭𝓮𝓷𝓽𝓪
𝓒𝓸𝓶𝓶𝓾𝓷𝓲𝓬𝓪𝓽𝓮 𝔀𝓲𝓽𝓱 𝓼𝓽𝓾𝓭𝓮𝓷𝓽𝓼

1/12/2022 8:03:06 krishnachaitanyak72@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Every time Usually Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Very good and encouraging students all the time
1/12/2022 8:16:49 palthavathkumar018@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Neutral Some what Above 90% Agree palthavathkumar018@gmail.com

1/12/2022 10:15:51 mahdmaqbool575@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Indifferently Just satisfactorily Good Always fair Never Sometimes Very well Strongly agree Rarely Every time Every time Fully Every time Agree Very little Strongly agree Very little 30 – 49% Strongly agree Clarity ., clearity, compulsory
1/12/2022 11:02:30 abdulfareed713@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Fair Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Never Agree Very little Neutral Some what 50 – 69% Agree explain clearly with perfoma and examples 

1/12/2022 14:30:51 sreejap332@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Usually Rarely Very well Agree Every time Rarely Every time Reasonably Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree

More interaction with students
Also take classes with out projectors some times
Give equal preference to each student

1/13/2022 12:32:40 jamallasrihari0703@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very nice
1/16/2022 15:03:31 vislavathsantosh2002@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Won’t teach at all Always effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral W
1/16/2022 15:05:22 savanisridevi@gemail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Disagree Rarely Occasionally/Sometimes Rarely Partially Usually Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Agree 💯
1/16/2022 15:07:26 ganeshmganesh904@Gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Rarely Reasonably Usually Disagree Moderate Disagree Moderate 50 – 69% Neutral This is great 👍👍👍
1/16/2022 15:09:59 bashabashaaa371@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Good
1/16/2022 15:10:14 saisssaiprasad18@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Often Not at all Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Every time Fully Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No suggestions my institution is very good
1/16/2022 15:10:56 abhiakumar560@gamil.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Always fair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Its good 
1/16/2022 15:12:53 kurvamohan213@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Agree Good 
1/16/2022 15:16:16 byagarimahesh2000@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Maintain Time Sence, Slow Explaining, Take Extra Class 
1/16/2022 15:22:48 imranmark@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Very poor communication Very Good Always fair Every time Never Moderately Disagree Never I don’t have a mentor Never Fully Occasionally/Sometimes Disagree Moderate Agree Not at all 50 – 69% Neutral Yes
1/16/2022 15:23:21 doramoniraghavenderyadav@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree Avarage
1/16/2022 15:23:22 mganeshganesh732@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree all are best 
1/16/2022 15:24:41 addakulamohanraj73@gmail.com B.A II YEAR 30 to 54% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree Good 
1/16/2022 15:29:49 yashparamesh7@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
1/16/2022 15:30:30 naikrakesh648@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree K Rakesh
1/16/2022 15:32:44 yashparamesh7@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
1/16/2022 15:33:48 shoaibahmedniki@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Partially Occasionally/Sometimes Neutral Some what Neutral Some what 30 – 49% Neutral It's Good 
1/16/2022 15:46:04 malleshchawan77@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Fair Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Every time Neutral Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree Good instute
1/16/2022 15:48:50 swapnaswapna3499@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Usually Fully Every time Strongly agree Some what Neutral Very little 50 – 69% Agree Very well 
1/16/2022 15:49:22 kalyankarbhanu@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Usually Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Slightly Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Students shud com to college regularly
1/16/2022 16:17:09 abhigoud2580@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/16/2022 16:42:06 maniramrathod335@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Rarely Agree Very little Strongly agree Moderate 70 – 89% Agree Not bad
1/16/2022 18:03:35 rajumanohar067@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Very well experienced lecturers for us to teach me very good teaching

1/16/2022 18:31:43 ramavathsrinu950@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Rarely Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

𝚃𝚑𝚎𝚢 𝚊𝚕𝚠𝚊𝚢𝚜  𝚜𝚙𝚎𝚊𝚔 𝙸'𝚖 𝚝𝚎𝚕𝚞𝚐𝚞  
𝚃𝚎𝚊𝚌𝚑𝚎𝚛𝚜 𝚊𝚛𝚎 𝚎𝚡𝚙𝚕𝚊𝚒𝚗 𝚒𝚗 𝚝𝚎𝚕𝚞𝚐𝚞 𝚜𝚘 𝚒 𝚌𝚊𝚗'𝚝  𝚞𝚗𝚍𝚎𝚛𝚜𝚝𝚊𝚗𝚍 𝚝𝚑𝚊𝚝 𝚖𝚎𝚊𝚗𝚒𝚗𝚐
 𝚅𝚎𝚛𝚢 𝚛𝚎𝚊𝚛𝚎 𝙸 𝚠𝚒𝚕𝚕 𝚞𝚗𝚍𝚎𝚛𝚜𝚝𝚊𝚗𝚍 

1/16/2022 19:31:47 Pathlavathpavan2019@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Neutral Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Fully Occasionally/Sometimes Neutral Moderate Neutral Very little 50 – 69% Neutral Very good
1/16/2022 20:00:33 zaid342shaik@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Agree Everything is going good 👍
1/16/2022 20:03:20 zebafarheen137@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Disagree Moderate Below 29% Agree  BETTER 
1/16/2022 20:05:52 naazgullu034@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Disagree Moderate Below 29% Agree Better
1/16/2022 20:10:48 naazgullu034@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Disagree Moderate Below 29% Agree Better.. 👍
1/16/2022 20:35:50 mohammedghouae8519@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Strongly disagree Moderate Below 29% Agree Better
1/16/2022 20:37:37 mohammedghouae8519@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Disagree Moderate Below 29% Agree Better
1/16/2022 20:53:49 humerabegum995@gmail.com B.A II YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Good Sometimes unfair Never Never Marginally Disagree Rarely Rarely Never Slightly Usually Disagree Very little Agree Very little Below 29% Disagree  I teach well in the institute and college and I want to the improve the girls who are studying 
1/16/2022 20:58:24 mohammedirfan665544@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Sometimes Significantly Agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree Very little 70 – 89% Strongly agree Good
1/16/2022 21:40:04 mohammedirfan665544@gmail.cim B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Sometimes Very well Agree Usually Every time Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree Good
1/16/2022 21:54:23 alizenoor577@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Never Never Moderately Neutral Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree  
1/16/2022 22:36:09 mremmu0143@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Neutral Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Rarely Neutral Moderate Agree Moderate 30 – 49% Agree Are all ready the best 

1/17/2022 13:08:05 harshagonela7@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree To a great extent 70 – 89% Agree

1.
2.
3.

1/17/2022 15:04:04 umme78047@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree We want  more job melas  for urdu medium 
1/17/2022 18:12:01 yasmeenyasmeen9786@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Every time Often Moderately Agree Occasionally/Sometimes Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Neutral Not at all Agree Moderate 50 – 69% Agree OUR COLLEGE IS GOOD AND THEY TECHERS ALSO GOOD 

1/17/2022 20:41:42 fayazmohdfayaz7@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Won’t teach at all Sometimes effective Very Good Always fair Usually Often Very well Agree Rarely Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree Moderate Agree Some what 50 – 69% Strongly agree The teacher s are very good
1/18/2022 11:03:25 budidhasandhya2@gmail.com B.A II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Neutral Usually Usually Occasionally/Sometimes Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Moderate 50 – 69% Neutral Give support about higher education

1/18/2022 15:29:44 meermomin98@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 30 to 54% Indifferently Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Never Not at all Strongly disagree Never Rarely Never Slightly Usually Disagree Not at all Neutral Not at all Below 29% Disagree

1. Teaching should be in only in English language, Not in ( Telugu,and hindi).
So that students get more fluent in speaking English language.
2. use of computer,projector for better understanding and growing digital skills.
3. Extra curricular activities
, practical training should be given, work shop for every group should be provided based on their groups.

1/18/2022 17:08:51 sabavatvinod5@gmail.com B.Com. & BBA II YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree

Internship in various companies and banks   to get experience .
Encourage in competitive exams like GMAT,CAT etc  

1/18/2022 21:25:00 Ramulubijinapally@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Usually Every time Every time Fully Rarely Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Good teaching  and 
1/18/2022 22:23:17 mohammedghouse8519@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Always fair Usually Never Very well Agree Usually Usually Every time Fully Every time Agree Moderate Disagree Moderate Below 29% Agree Better
1/19/2022 10:04:21 Mohammadimaheen56@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All is well and good
1/19/2022 13:17:45 anwar24919@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Good Always fair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Usually Unable to Never Neutral Very little Agree Some what 70 – 89% Neutral Only chemistry is  I can't understand
1/19/2022 13:21:35 sindhumunnuru06@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good teaching staff and good study
1/19/2022 13:26:21 mdamdaltafhussain313@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Extradinery
1/19/2022 13:27:37 sai65bhargavi@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Usually fair Usually Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Reasonably Usually Agree Moderate Strongly agree Moderate 50 – 69% Agree Concentration,note writing while teaching and without any disturbance listening the class 

1/19/2022 14:13:13 Malleshvogumala@gamil.com B.Sc. Life sciences II YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Often Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Some what Neutral Some what 50 – 69% Neutral              పƔǳĸĆǯ ȇİ�Ūర š లను Ȁట�ĺÂȫ Ĩేయ�ȃ .ȇİ�Ūర š లను దృļిśలĐ ఉంచుĥóǵ  అందĸ�ĥ� అరšమķÊŪ ĸ�ǳలĐ ȇİ�Ūబď ధన Ĩేయ�ȃ

1/19/2022 14:45:56 rajasekhargoudediga59@gamil.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Sometimes effective Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Excellent
1/19/2022 21:37:31 amaanamaan087@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree No
1/19/2022 21:40:01 amaanamaan087@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent Below 29% Strongly agree No

1/20/2022 6:44:59 neturipushpa172@gmail.com B.Sc. Life sciences II YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree All the facilities they provided to the students is good nothing in change. 
2/4/2022 16:33:45 pathlavathpavan2019@gmail.com B.A II YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree Moderate Above 90% Strongly agree Very good

1/11/2022 20:08:33 saik34179@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Usually Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Some what 70 – 89% Strongly agree Lab
1/11/2022 20:10:43 ashamgarinagaraju@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Agree Ntg sir
1/11/2022 20:52:21 udaykirankanapur@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Usually Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Teachers explaining was very good but I will do my best for 1st sem exam's. But over  all Teaching was very good.TNX
1/11/2022 21:02:31 saritha.madugani4064@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Explanation with labs
1/11/2022 21:38:49 venkataiahrachuri9@gmail.come B.Sc. Life sciences I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Strength nu batti classes thosukovali i mean  oka class lo 200 strength vunte sections gaa divide chesi classes thisukovali 
1/11/2022 22:08:28 nsana4150@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree  Teach in English  try to be  
1/12/2022 6:36:14 nanimudhiraj096@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Usually fair Every time Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Agree Some what Strongly agree Very little Below 29% Agree Stright college

1/16/2022 15:03:01 venu35297@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Rarely Marginally Neutral Occasionally/Sometimes Every time Every time Unable to Usually Agree Very little Disagree Some what 30 – 49% Neutral Good
1/16/2022 15:04:14 naresh1430y@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually unfair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/16/2022 15:08:34 sait8187066492@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 50 – 69% Agree Na think
1/16/2022 15:10:36 krishnaprasadkindhinti@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Poorly Always effective Very Good Unfair Occasionally/Sometimes Often Very well Disagree Occasionally/Sometimes Usually Every time Slightly Usually Neutral Very little Neutral Some what 50 – 69% Neutral Teaching learning
1/16/2022 15:11:44 nandhiniy941@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Every time Regularly Very well Strongly agree Usually Rarely Every time Fully Every time Agree Moderate Agree Some what 30 – 49% Strongly agree Good
1/16/2022 15:26:28 kothintinithinreddy@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Unable to Never Agree Some what Agree Very little Below 29% Agree Try to explain in the topic what u r explaing about not all faculty some of them

1/16/2022 15:33:14 rkethavath824@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Thoroughly Sometimes effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Rarely Agree To a great extent Agree To a great extent 30 – 49% Neutral

1) సమయǵĥ� ĸావడం

2)ȇదŪ సంసš  లĐ మత పరĶ¸Ûన బď ధనల¡ ఉండĸాదు

3)బď ధనలĐ  ȇİ�Ūర š లక¡ ĥóǵŤ ఉİ�హరణల İ�ŵĸా బď ı�ంచడం వల ĥóంత అవĦాహన వసుŠ ంİ�.

1/16/2022 15:39:19 mohammadashraf4673@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Sometimes effective Good Usually fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 50 – 69% Agree good

1/16/2022 15:47:45 sathishdyavari156@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 50 – 69% Strongly agree
Projections

1/16/2022 16:05:09 charangoud14322@gmail.com B.A I YEAR Below 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Regularly Significantly Strongly agree Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Unable to Never Neutral Some what Neutral Moderate 30 – 49% Strongly agree Encourage the all the students not only first banch students..
1/16/2022 16:11:52 burrakhila28@gmil.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Unfair Usually Sometimes Significantly Agree Usually Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Strongly agree My experience is very good teaching and teachers very useful programmes and different activities is will be conduct i feel very happy 😊
1/16/2022 16:23:48 ganeshkurva113@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Good Usually fair Usually Often Very well Agree Rarely Occasionally/Sometimes Usually Reasonably Every time Agree Moderate Agree Some what Below 29% Agree Good

1/16/2022 17:04:49 kr4866301@email.com B.A I YEAR 70 to 84% Poorly Sometimes effective Good Always fair Every time Often Very well Agree Every time Every time Occasionally/Sometimes Fully Rarely Agree Moderate Agree Moderate 70 – 89% Neutral

Teaching was a good

1/16/2022 17:05:46 leelasalvadi@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Every time Every time Usually Reasonably Every time Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Observe all students, and teach how to learn easy 
1/16/2022 17:30:26 cramulucramulu18@gmail.com B.A I YEAR Below 30% Indifferently Generally ineffective Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Every time Every time Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Very well
1/16/2022 18:12:59 anjaneyuluchanikya@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/16/2022 19:32:35 kb4772395@gmil.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Sometimes effective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Sometimes Moderately Neutral Rarely Occasionally/Sometimes Occasionally/Sometimes Reasonably Occasionally/Sometimes Neutral Some what Agree Moderate 30 – 49% Agree Good
1/16/2022 19:52:10 laddudladdud042@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Usually fair Every time Sometimes Moderately Strongly agree Usually Usually Every time Reasonably Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Try to reach every student and ask for their doubts
1/16/2022 21:16:45 kethavathanil55@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Usually Rarely Moderately Agree Every time Usually Occasionally/Sometimes Slightly Never Neutral Some what Neutral Moderate Below 29% Agree To teach in English to English medium students and English medium students should show interest on listing classes and write exam well
1/17/2022 11:33:52 nandhuhari1642@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Usually fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Every time Occasionally/Sometimes Fully Every time Strongly agree Some what Strongly agree To a great extent 30 – 49% Agree Satisfied
1/17/2022 11:45:37 suryalaxmi118@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Sometimes Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes I don’t have a mentor Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Every thing is good about our college
1/17/2022 11:54:14 s.vishnumudiraj@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Neutral Every time Usually Every time Fully Occasionally/Sometimes Strongly agree To a great extent Neutral To a great extent Above 90% Strongly agree Very good 
1/17/2022 12:30:38 sainathgoud28464@gmail.com B.A I YEAR 55 to 69% Satisfactorily Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Every time Reasonably Every time Agree To a great extent Agree Moderate 70 – 89% Strongly agree Ok
1/17/2022 14:32:26 burrakhila28@gmil.com B.A I YEAR 85 to 100% Thoroughly Just satisfactorily Excellent Unfair Usually Regularly Very well Agree Usually Every time Usually Fully Usually Strongly agree Moderate Agree Moderate Above 90% Agree Nice teaching
1/17/2022 15:03:08 zunairahanu@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Often Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree No
1/17/2022 15:04:28 zunairahanu@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree No

1/18/2022 8:25:03 sandhyapradeep134@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Nice
1/18/2022 10:11:30 aanu42692@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Always effective Excellent Sometimes unfair Every time Regularly Moderately Agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Agree Moderate Above 90% Agree ..r
1/18/2022 11:32:56 sabihabegumsabihabegum9@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
1/18/2022 11:51:22 sabihabegumsabihabegum9@gmail.com B.A I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree No
1/18/2022 13:43:38 shivakumar.g030604@gmail.com B.Sc. Life sciences I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Good Sometimes unfair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Strongly agree Occasionally/Sometimes Every time Every time Fully Every time Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent 70 – 89% Strongly agree Chemistry botany zoology
1/18/2022 14:07:00 ramyaswetha2708@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 85 to 100% Thoroughly Always effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Strongly agree Every time Every time Every time Fully Every time Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree Good
1/18/2022 14:13:54 ak3916012@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 85 to 100% Satisfactorily Just satisfactorily Very Good Always fair Every time Regularly Very well Strongly agree Every time Usually Every time Fully Every time Agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Agree Too good
1/18/2022 14:22:40 vislavathrahulpawar123@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 55 to 69% Thoroughly Always effective Very Good Always fair Every time Regularly Very well Agree Every time Every time Every time Reasonably Usually Strongly agree To a great extent Strongly agree To a great extent Below 29% Agree 1. Must and should interact with students after completion of concept,they understood or not.

1/18/2022 14:36:37 praveenpulukui9652@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 70 to 84% Thoroughly Generally ineffective Fair Always fair Rarely Never Marginally Disagree Rarely Rarely Usually Unable to Occasionally/Sometimes Disagree Some what Strongly agree Not at all Below 29% Disagree
It would be good if they explaine in English rather then reading the text books and translate 
 in telugu front of students.  And just only teach subject. Other than doing time waste. 

1/18/2022 14:56:55 siddharthsiddharth01850@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Every time Sometimes Significantly Agree Usually Every time Usually Fully Occasionally/Sometimes Agree Moderate Agree To a great extent 50 – 69% Agree Good
1/18/2022 15:30:54 janisrinivas7@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Generally ineffective Good Always fair Usually Sometimes Very well Disagree Occasionally/Sometimes Rarely Every time Reasonably Rarely Disagree Some what Agree To a great extent 30 – 49% Neutral Natural teaching   natural learning 

1/18/2022 16:19:24 shivaramk0808@email.com B.A I YEAR 70 to 84% Satisfactorily Sometimes effective Excellent Always fair Occasionally/Sometimes Regularly Very well Agree Usually Occasionally/Sometimes Usually Partially Usually Strongly agree Moderate Strongly agree To a great extent Above 90% Strongly agree

1..Really Give me projects &problem solve me real time
2..Teachers give monthly or weekly new updates
3..Good teaching all teacher's

1/18/2022 18:55:26 kumarloddasai@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 70 to 84% Thoroughly Always effective Good Always fair Every time Sometimes Very well Agree Usually Every time Every time Fully Occasionally/Sometimes Agree To a great extent Strongly agree To a great extent 70 – 89% Agree Classes are going not good 

1/18/2022 20:47:42 kramesh3177@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 55 to 69% Thoroughly Generally ineffective Good Usually fair Usually Regularly Significantly Neutral Usually Usually Every time Reasonably Usually Agree Some what Agree Moderate 50 – 69% Neutral
Ok in activities

1/18/2022 21:11:29 mdi1437861@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 30 to 54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually fair Occasionally/Sometimes Sometimes Very well Agree Usually I don’t have a mentor Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral Some what 30 – 49% Neutral Don't know
1/18/2022 21:52:06 pkpraveenkumar296@gmail.com B.A I YEAR 70 to 84% Thoroughly Sometimes effective Excellent Always fair Every time Regularly Significantly Agree Every time Usually Usually Fully Usually Strongly agree To a great extent Agree To a great extent 70 – 89% Neutral Good

1/19/2022 8:11:38 papagallamahaveer@gmail.com B.Com. & BBA I YEAR 30 to 54% Poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never Never Moderately Neutral Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Agree Some what 30 – 49% Disagree Good


